
Δημογραφικά στοιχεία 

Φύλο 

43 απαντήσεις

Είμαι Μαθητής στην (Τάξη - Τμήμα)

Σχέσεις Σχολείου - Οικογένειας
Ερωτηματολόγιο Μαθητών
43 απαντήσεις

Να δημοσιευτούν τα αναλυτικά στοιχεία
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Έχεις ζητήσει από κάποιον εκπαιδευτικό του σχολείου μας να σε
βοηθήσει - συμβουλέψει για  κάποιο θέμα που σε απασχολεί
σχετικά με 

Ποιο είναι το ανώτερο επίπεδο εκπαίδευσης που τελείωσαν οι
κηδεμόνες σου;

Οι απόψεις σου - Η γνώμη σου σχετικά με τους συμμαθητές σου

Αντιγραφή
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Οι περισσότεροι μαθητές στο σχολείο μας 
Συνεργάζονται με τους συμμαθητές τους σε εργασίες και
μαθήματα όταν απαιτείται.

43 απαντήσεις

Οι περισσότεροι μαθητές στο σχολείο μας 
Έχουν καλή σχέση με τους συμμαθητές τους. 

43 απαντήσεις

Οι περισσότεροι μαθητές στο σχολείο μας 
Έχουν καλή σχέση με τους καθηγητές τους. 

43 απαντήσεις

Αντιγραφή
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Οι περισσότεροι μαθητές στο σχολείο μας 
Έχουν καλή σχέση με την διοίκηση του σχολείου.

43 απαντήσεις

Οι περισσότεροι μαθητές στο σχολείο μας 
Ζητάνε την βοήθεια των εκπαιδευτικών σε οικογενειακά θέματα
που τους απασχολούν. 

43 απαντήσεις

Οι περισσότεροι μαθητές στο σχολείο μας 
Ζητάνε την βοήθεια των εκπαιδευτικών σε θέματα που
απασχολούν τους ίδιους. 

43 απαντήσεις

Αντιγραφή

Διαφωνώ απόλυτα
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Οι περισσότεροι μαθητές στο σχολείο μας 
Ζητάνε την βοήθεια των εκπαιδευτικών σε θέματα που τους
απασχολούν σχετικά με το σχολείο. 

43 απαντήσεις

Οι απόψεις σου - Η γνώμη σου σχετικά με τους καθηγητές σου

Οι περισσότεροι καθηγητές στο σχολείο μας
Ενθαρρύνουν τους μαθητές να λένε την γνώμη τους

43 απαντήσεις

Οι περισσότεροι καθηγητές στο σχολείο μας
Δεν με ακούνε πολύ προσεκτικά όταν λέω κάτι στην τάξη

43 απαντήσεις

Αντιγραφή
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Οι περισσότεροι καθηγητές στο σχολείο μας
Δεν νοιάζονται όταν δεν καταλαβαίνω κάτι

43 απαντήσεις

Οι περισσότεροι καθηγητές στο σχολείο μας
Συμπεριφέρονται και μιλάνε στους μαθητές με σεβασμό

43 απαντήσεις

Οι περισσότεροι καθηγητές στο σχολείο μας
Είναι απασχολημένοι και δεν δίνουν σημασία, αν τους ζητήσω
βοήθεια

43 απαντήσεις

Αντιγραφή
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Οι περισσότεροι καθηγητές στο σχολείο μας
Είναι δίκαιοι απέναντι στους μαθητές τους

43 απαντήσεις

Οι περισσότεροι καθηγητές στο σχολείο μας
Οι καθηγητές εφαρμόζουν τους ίδιους κανόνες και τις ίδιες
τιμωρίες για όλους τους μαθητές

43 απαντήσεις

Οι απόψεις σου - Η γνώμη σου σχετικά με τους κηδεμόνες σου

Οι δικοί μου 
Με αγαπάνε και θέλουν να προοδεύσω

43 απαντήσεις

Αντιγραφή

Διαφωνώ απόλυτα
Διαφωνώ
Μάλλον διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ
Μάλλον συμφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απόλυτα

7%

16,3%16,3%

7%

18,6%

32,6%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απόλυτα
Διαφωνώ
Μάλλον διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ
Μάλλον συμφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απόλυτα

9,3%

7%
23,3%

14%

41,9%

Αντιγραφή

Διαφωνώ απόλυτα
Διαφωνώ
Μάλλον διαφωνώ
Ούτε συμφωνώ ούτε διαφωνώ
Μάλλον συμφωνώ
Συμφωνώ
Συμφωνώ απόλυτα

62,8%

27,9%



Οι δικοί μου 
Με πιέζουν για να διαβάζω

43 απαντήσεις

Οι δικοί μου 
Με πιέζουν για να δουλεύω

43 απαντήσεις

Οι δικοί μου 
Με βοηθούν πάντα να λύνω τα προβλήματά μου

43 απαντήσεις

Αντιγραφή
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Οι δικοί μου 
Έρχονται στο σχολείο σε τακτά διαστήματα για να ρωτήσουν τους
καθηγητές για εμένα.

43 απαντήσεις

Οι δικοί μου 
Δέχονται ή στέλνουν μηνύματα, mail ή τηλέφωνα με το σχολείο
μου σε τακτά διαστήματα. 

43 απαντήσεις

Οι δικοί μου 
Μου λένε να κάνω τα ίδια πράγματα που μου λένε οι καθηγητές
του σχολείου μου. 
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Οι δικοί μου 
Μου λένε να ακούω τους καθηγητές μου

43 απαντήσεις

Οι δικοί μου 
Υποστηρίζουν πάντα τους καθηγητές και όχι εμένα. 

43 απαντήσεις

Οι δικοί μου 
Συνεργάζονται με τους καθηγητές μου για θέματα που αφορούν
την πρόοδό μου. 

43 απαντήσεις
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Οι δικοί μου 
Συνεργάζονται με τους καθηγητές μου για θέματα που αφορούν
την ζωή μου στο σχολείο. 

43 απαντήσεις
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